



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

Reguły ... września 2020 roku

ZP.271.2.41.2020

WYKONAWCY

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

**„Przebudowa ul. Źródlanej i ulicy bez nazwy w Pęcicach”
Nr sprawy ZP.271.2.41.2020**

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 w związku z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (*t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.*) udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców dot. ww. postępowania przetargowego:

Pytanie nr 1

Wymóg określony w rozdziale 9 pkt. 9.1.2. ppkt. 3) dotyczący zdolności technicznej lub zadowolonej dotyczący spełnienia warunku przez Wykonawcę tj.: wykazania należytego i zgodnego z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowego ukończenia co najmniej 3 robót polegających na remoncie, przebudowie lub budowie dróg o nawierzchni z kruszywa łamanego o łącznej powierzchni 5 000,00 m². Czy Zamawiający określając w/w warunek uzna wymóg za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże wykonanie co najmniej 3 robót polegających na remoncie, przebudowie lub budowie dróg w skład których wchodziła podbudowa z kruszywa łamanego o łącznej powierzchni 5 000,00 m²?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że warunek dotyczący zdolności zawodowej zostanie uznany za spełniony również w przypadku gdy Wykonawca wykaże wykonanie co najmniej 3 robót polegających na remoncie, przebudowie lub budowie dróg w skład których wchodziła podbudowa z kruszywa łamanego o łącznej powierzchni 5000 m².

W związku z tym Zamawiający dokonuje zmiany warunku udziału w postępowaniu w zakresie posiadania zdolności technicznej do wykonania przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie:

„warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał należycie i zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo ukończył:

1) co najmniej 3 roboty polegające na remoncie, przebudowie lub budowie dróg o nawierzchni kruszywa łamanego o łącznej powierzchni 5 000,00 m²,

lub

2) co najmniej 3 robót polegających na remoncie, przebudowie lub budowie dróg w skład których wchodziła podbudowa z kruszywa łamanego o łącznej powierzchni 5000 m²

nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie”



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający uzna warunek dotyczący zdolności technicznej za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże dysponowanie koparką i ładowarką?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że warunek dotyczący zdolności technicznej (posiadanego sprzętu) w postaci posiadania koparko-ładowarki zostanie uznany za spełniony również w przypadku, jeśli Wykonawca dysponuje oddzielnie koparką i ładowarką. Niemniej jednak należy zaznaczyć, że konieczne jest wykazanie posiadania pozostałych wymienionych sprzętów w SIWZ.

W związku z tym Zamawiający dokonuje zmiany warunku udziału w postępowaniu w zakresie posiadania zdolności technicznej do wykonania przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował **w celu wykonania zamówienia narzędziami, wyposażeniem zakładu lub urządzeniami technicznymi** w niżej wymienionym zakresie:

- samochód ciężarowy – co najmniej 1 szt.,
 - koparko – ładowarka – co najmniej 1 szt.,
- lub:
- koparka – co najmniej 1 szt. i ładowarka - co najmniej 1 szt.,
 - walec drogowy 1 szt.,
 - równiarka drogową 1 szt.

Pytanie nr 3

Wymóg określony w rozdziale 9 pkt. 9.1.2. ppkt. 3) dotyczący zdolności technicznej lub zadowolonej dotyczący spełnienia warunku przez Wykonawcę tj.: skierowanie do realizacji zamówienia publicznego 1 osoby do obsługi koparko- ładowarki, czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli Wykonawca wykaże się skierowaniem do realizacji przedmiotu zamówienia 1 osobą do obsługi koparki oraz 1 osobą do obsługi ładowarki?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że warunek dotyczący zdolności technicznej dotyczącej skierowania do realizacji zamówienia publicznego wymienione osoby zostanie uznany za spełniony również w przypadku, jeśli Wykonawca wykaże że skieruje do realizacji przedmiotu zamówienia 1 osobą do obsługi koparki oraz 1 osobą do obsługi ładowarki. Niemniej jednak należy zaznaczyć, że konieczne jest wykazanie skierowania do realizacji zamówienia publicznego wymienione w SIWZ osoby.

W związku z tym Zamawiający dokonuje zmiany warunku udziału w postępowaniu w zakresie posiadania zdolności technicznej do wykonania przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, iż **będzie wstanie skierować do realizacji zamówienia publicznego niżej wymienione osoby:**

- a. **1 osobą pełniącą funkcję kierownika budowy** posiadającą kwalifikacje zawodowe tj. uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń oraz posiadającą doświadczenie zawodowe na stanowisku kierowniczym



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1

05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91

www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01

e-mail: sekretariat@michalowice.pl

- (pełnienie obowiązków Kierownika budowy) przy realizacji co najmniej jednej inwestycji drogowej o wartości min. 100 000 zł.
- b. 1 osobę **do obsługi równiarki** posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora równiarki,
 - c. 1 osobę **do obsługi walca** posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora walca,
 - d. 1 osobę **do obsługi koparko-ładowarki** posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora koparko-ładowarki,
- lub
- 1 osobę **do obsługi koparki** posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora koparki
- i
- 1 osobę **do obsługi ładowarki** posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora ładowarki

Zgodnie z art. 38 ust. 4 oraz ust. 4 a, a także art. 12 a ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w BZP i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W związku z modyfikacją SIWZ zmianie ulegają następujące zapisy SIWZ:

W Rozdz. 9 „WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU „

- 9.1 O udzielenie zamówienia publicznego mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:
2. **spełniają warunki udziału** w postępowaniu określone w art. 22 ust. 1 pkt. 2) ustawy Pzp. dotyczące:



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

1) zdolności technicznej lub zawodowej:

a) warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał należycie i zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo ukończył:

1.1. co najmniej 3 roboty polegające na remoncie, przebudowie lub budowie dróg o nawierzchni kruszywa łamanego o łącznej powierzchni 5 000,00 m²

lub

1.2. co najmniej 3 robót polegających na remoncie, przebudowie lub budowie dróg w skład których wchodziła podbudowa z kruszywa łamanego o łącznej powierzchni 5000 m²

nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie.

b) Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował w celu wykonania zamówienia narzędziami, wyposażeniem zakładu lub urządzeniami technicznymi w niżej wymienionym zakresie:

- samochód ciężarowy – co najmniej 1 szt.,
- walec drogowy 1 szt.,
- równiarka drogową 1 szt.
- koparko – ładowarka – co najmniej 1 szt.,

lub:

- koparka – co najmniej 1 szt.
- i
- ładowarka - co najmniej 1 szt.,

c) Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, iż będzie wstanie skierować do realizacji zamówienia publicznego niżej wymienione osoby:

- a. 1 osobą pełniącą funkcję kierownika budowy posiadającą kwalifikacje zawodowe tj. uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń oraz posiadającą doświadczenie zawodowe na stanowisku kierowniczym (*pełnienie obowiązków Kierownika budowy*) przy realizacji co najmniej jednej inwestycji drogowej o wartości min. 100 000 zł.
- b. 1 osobę do obsługi równiarki posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora równiarki,
- c. 1 osobę do obsługi walca posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora walca,



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

d. 1 osobę do obsługi koparko-ładowarki posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora koparko-ładowarki,

lub

1 osobę do obsługi koparki posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora koparki

i

1 osobę do obsługi ładowarki posiadającą uprawnienia określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych – uprawnienia do wykonywania zawodu operatora ładowarki.

W Rozdz. 15 „MIEJSCE i TERMIN SKŁADANIA oraz OTWARCIA OFERT”

1) pkt.15.2 otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa dnia 25.09.2020 r. godz. 12:00.”

2) ust. 15.7 otrzymuje brzmienie:

„Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.09.2020 r. o godz. 12.30 w siedzibie Zamawiającego, w Urzędzie Gminy Michałowice, Aleja Powstańców Warszawy 1 Reguły, 05-816 Michałowice, sala konferencyjna, pok. 216, II piętro.”

Z poważaniem

WÓJT GMINY MICHAŁOWICE
Małgorzata Pachecowa
mgr Małgorzata Pachecowa